



2025 年 5 月 19 日 越後天然ガス株式会社

【開催レポート】体験型マルシェを自社ショールームで開催 持続可能な街づくりを目指し、 新潟の魅力をぎゅっと詰め込んだワクワクな体験を地域の皆さまに

都市ガスの供給・販売を主軸の事業としながらも、「エネルギーのベストミックス」「環境対策」「地方創生」をテーマに電力事業・社会貢献活動にも取り組む越後天然ガス株式会社(本社:新潟県新潟市秋葉区、代表取締役社長:小出 薫、以下「当社」)は、こどもたちが安心して楽しめる場所や人々が気軽に交流する機会を提供することで、活気あふれる地域・街づくりに貢献したいとの想いから、2025 年 4 月 20 日 (日)に当社の五泉ショールームミライ e にて「えちてんマルシェ Vol.18」を開催しました。





■こどもから大人まで賑わいをみせた「えちてんマルシェ Vol.18」

2017年より開催している「えちてんマルシェ」は、今回で18回目を迎え、当社五泉ショールームミライe 駐車場の屋根竣工を記念し開催いたしました。開催当日は「食べる・つくる・楽しむ・見つける」をコンセプトに新潟県内各所の雑貨店や飲食店、キッチンカーなど21店舗が出店。来場者数は434人となり、昨年同会場で開催された「えちてんマルシェ Vol.16」の来場者数を79人上回り、同会場で開催した中では過去最高の来場者となりました。

当日は開催地である五泉市の他、新潟市や三条市、燕市や新発田市などの広い地域から出店をいただき、イベントの広がりを感じさせる内容となりました。なかでも、今回初出店となった「いも奉行ごせん」(焼き芋・大学芋)、「やすけカレー」(スパイスカレー)、「八幡餃子」(焼き餃子)は、多くの来場者の注目を集め、売り切れが出るほどの人気を博しました。食品サンプル作りやキーホルダー作りなどのワークショップでは、幅広い年代の多くの来場者の目を惹き、「こどもから大人まで一緒に楽しめる空間はとても貴重」「ワクワクが共有できる時間になった」と温かいお言葉もいただきました。「遠くまで足を運ばずとも、新潟県内の魅力的なお店を一か所で楽しめる」という、「えちてんマルシェ」ならではのマルシェの形が、今回も来場者の心を掴む結果となりました。

■持続可能な街づくりを目指し、「えちてんマルシェ | ができること

「えちてんマルシェ」では、単なるイベント開催にとどまらず、持続可能な地域づくりを目指しております。出店者との間に金銭のやり取りは一切なく、出店料無料・売上に応じた追加請求なしで運営を実施。これにより、多様な業種・個人が出店しやすい運営をしております。出店者からは「備品の準備も負担もなく、他のイベントと比べても非常に出店しやすい」という声が上がり、来場者からも「いろいろなお店が集まっていて、活気があって嬉しかった」「孫を連れて行ける場所がないので、こうしたイベントは本当にありがたい」といった、温かいメッセージが寄せられています。

こどもたちが安心して楽しめ、世代を超えた交流が生まれる場として、「えちてんマルシェ」は今後も地域に根差したイベント運営を継続してまいります。私たちはこれからも、地域の方々とのつながりを大切にしながら、誰もが楽しめる街づくりに貢献するイベントを企画運営してまいります。



■会社概要

【社名】 越後天然ガス株式会社

【設立】 1932 年 8 月

【代表】 代表取締役社長 小出 薫

【住所】 〒956-0031 新潟県新潟市秋葉区新津 4516 番地

【資本金】 1億8000万円

【従業員】 79 名 (2025 年 3 月末時点)

【事業内容】

- 1)都市ガスの供給・販売
- 2) ガス機器の販売
- 3) ガス工事の施工
- 4) 電気の供給・販売
- 5) 前各項に関連する一切の事業

[URL] https://www.echiten-gas.co.jp/



<越後天然ガスの SDGs について>

越後天然ガスは取り扱うエネルギーの環境負荷低減を推進し、2050 年までに地域のカーボンニュートラルを実現します。そして、住みやすいまちづくりに貢献する地域 No.1 企業を目指します。

SUSTAINABLE GOALS

















<お問い合わせ先>

越後天然ガス株式会社

TEL: 0250-24-2171 FAX: 0250-24-2170 E-Mail: echiten.webmaster@echiten-gas.co.jp

担当:広報人財部 広報人財グループ